
                          Flory Restaurant & Cafe

Flory Restaurant & Cafe е проектиран да предложи на гостите просторна среда с 
650 m2 затворена площ, 550 m2 тераса градина, 200 m2 склад и кът за почивка на 
персонала.

С близкото си разположение до магистралите, отварящи се към Европа, ние 
предлагаме приятна среда за местни и чуждестранни туристи.

Отоплителната система на природен газ, която се състои от лъчист и керамика, 
монтирани за отопление на външната площ, осигурява комфортна среда за 
гостите на открито дори когато вали сняг.



Гостите, които правят снимки на всеки ъгъл на ресторанта, споделят приятната 
и красива атмосфера в социалните мрежи.

Организирана като пространство за събития, заведението често е 
предпочитана за бизнес обяди, срещи, тържества на рождени дни и групови 
вечери.



Имаме много богато съдържание на основното меню. Филе, антрекот, котлети, 
кюфтета и др. Предоставяме ви възможност да опитате червени меса, улични 
деликатеси като дробчета и кокорец, бяло месо и сьомга и прекрасно ризото.

Посещаващите гости виждат, че местните продукти се трансформират в 
различни вкусове в ръцете на компетентни кухненски готвачи, които са 
експерти в своите области и са завършили гастрономия.

В заведението, където много продукти са ръчно изработени, на гостите се 
предлагат различни вкусове от местната и световната кухня.Предлагаме 
възможност за дегустация на ръчно изработени тестени изделия в италиански 
стил и ръчно изработени равиоли, които се побират 40 броя в лъжица.



Ръчно приготвените пици, тостове, бургери и закуски са изключително 
предпочитани.

Богати възможности от кухнята на Далечния изток Sushi , Noodle, Tempura



Страхотни десерти

Смесената закуска изглежда невероятно. След закуска турското кафе е 
почерпка. 

Възможност за любителите на салати и за тези които искат да останат във 
форма



Предлага се голямо разнообразие от напитки. Дегустацията на сортовете кафе 
и коктейли ще бъде много приятно начинание.



           www.flory.com.tr                     floryrestaurantcafe 542 159 39 39

Можете да получите достъп до менюто, публикувано на 4 различни езика на 
нашия уебсайт и адрес в Instagram, или като прочетете QR кода по-долу и

Флори привлича вниманието на хората, живеещи в Люлебургаз, както и в цяла Тракия. 
Публикациите в социалните мрежи са високо оценени от хората, живеещи в региона. 
За резервации се използва служебният телефон                    +90 542 159 39 39. Приветлив  
персонал кани гостите в топла атмосфера.

Имаме необходимите Сертификати за Туристическа дейност. 


